

4万元购物卡到手十几分钟 卡上的钱就被人花得只剩4元

4人团伙在甲地买卡克隆,乙地卖卡,丙地疯狂消费,短短一周诈骗15万余元

买卡时明明卡上有钱,为什么最后却变成了空卡?去年,江苏多地发生“克隆购物卡”诈骗案件。经南京检方提起公诉,4个犯罪嫌疑人分别被判刑。

赵宇是个“黄牛”,专门倒卖各种购物卡。2011年2月底,他从一个人手上买到总价值4万多的购物卡,很快就卖了出去,赚了1000多元。但没想到,买家第二天就找到他,说他卖的卡上面根本没有钱。买卡时自己明明验证过,怎么会没钱呢?

白下警方调查发现,就在赵宇买下卡后十多分钟,这几张卡就被人在南京一家超市购买了

20多部手机。警方判断,赵宇买的购物卡被人“克隆”消费了。

2011年3月,白下警方抓获犯罪嫌疑人刘长风、黄刚和李凤,另一个犯罪嫌疑人张国8月在北京落网。

这4个人在短短一个星期内,辗转镇江、扬州、南京、常州、无锡、苏州和上海等地,通过“克隆”购物卡骗钱。

黄刚买来“克隆”购物卡的设备后,召集刘长风、李凤和张国到镇江集合。当天,张国拿着张总价值3万元的购物卡到扬州寻找买家。等得知张国顺利将卡脱手,刘长风等人立即在镇江用“克隆”卡买了手机。手机型号黄刚事先都问好了,都是二手市场

热销的机型,便于脱手。

第一次诈骗成功后,刘长风等人在镇江又买入11张购物卡,价值41000元,当晚便完成了“克隆”。第二天,他们来到南京,将卡卖给赵宇。赵宇一买到他们的购物卡,李凤立即用“克隆”卡买了25部手机,卡上余额仅剩4元。之后,他们又花10万元买入20张卡,转战常州,将刚买的10张总价值5万元的卡卖出,然后马不停蹄赶到无锡疯狂消费。3月,刘长风等人到苏州又卖掉10张卡,然后在上海将“克隆”卡上的钱消费掉。此时,他们除了收回大部分购卡款外,还买了70多部手机和6台笔记本电脑,这些东西都在上海出手了。

法院审理后认定,刘长风等人共作案4起,诈骗钱财15.68万元,一审判决刘长风和黄刚有期徒刑4年,并处罚金4万元;李凤有期徒刑两年九个月,罚金1万元;张国有期徒刑两年五个月,罚金1万元。

在办理此案过程中,白下区检察院的检察官已将检察建议发送至南京新街口商圈相关企业,要求他们规范购物卡的售出、使用。“当然,最重要的一道防线在消费者自身。”检察官提醒,切勿贪图便宜从个人手中购买低价购物卡,以免上当受骗。

(文中人物系化名)

现代快报记者 陶维洲

通讯员 崔洁 肖水金 盛蕾 陈静

听到两个乘客的对话,的哥激动起来:
你们也吸毒啊?

2011年8月,的哥张某开车经过六合区一条街时,上来两个乘客,说要去金宁广场。上车没多久,乘客就在后排窃窃私语。听到两人多次提到关于冰毒的术语,张的哥顿时激动起来:“你们也吸毒啊?”

两人被这么一问,愣住了,但双方很快分享起吸毒的“乐趣”。到金宁广场后,乘客徐某又拉了一个人,介绍给张的哥认识。4人相约开车到灵岩山上,途中有个家伙忍不住,自顾自地吸起毒来。车子开到半山腰,把车停在无人的角落,三个人开始吸毒。但张的哥说,他一直没有吸,因为都是毒友,他还少收了他们20元车费。此后,几个人有空就聚在一起吸毒,地点就在张的哥车上。

近日,在警方的一次缉毒行动中,这几个毒友被抓,很快交代了他们和张的哥一起吸毒的事实,民警立即联系到张的哥。张的哥这才说,他们在一起吸毒时,都是他开车,坐在后排的人“烧”好冰毒,猛吸几口,然后将吸管递给他,他边开车边吸几口。“就不怕出事吗?”面对民警的询问,张的哥说绝对不会,“吸毒后精神好,怎么会发生事故!”

目前,此案正在进一步调查中。

通讯员 陆公宣

现代快报记者 田雪亭

刀逼女网友 抢走手机和银行卡

辍学大学生说:没学过法律,不知道这是抢劫

今年3月8日,郭明和女网友小霞在南京火车站附近一家酒店见面,随后两人发生了关系。

事后,趁小霞去洗澡,郭明偷偷翻了她的包,“包里现金只有100多块,但有张银行卡。”当小霞从卫生间出来时,郭明拿着水果刀,在她面前划来划去,把

她逼到床头:“你知道我是干什么的吗?”“抢钱劫色。”“我还要挖你的肾。”

小霞吓哭了,交出银行卡,把密码写在纸上。为了防止她报警,郭明让她写下自愿给他银行卡和密码、用来交学费的字据,还拿走了她的手机。郭明取出卡

里的6100元,当天下午,他就在江宁一家宾馆被抓。其实,这两人认识才一周。郭明声称自己可以帮小霞找工作,还能包养她。小霞动了心,赶到南京见面。

近日,玄武法院审理了此案。原来,郭明早在去年就从南京一所大学辍学,今年2月来南

京,是送女朋友上学的,住了十几天后没钱花了,就对网友小霞动起了邪念。法庭上的郭明自称没学过法律,所以不知道自己的行为是抢劫。最终,郭明因犯抢劫罪,被判处有期徒刑6年,罚金5000元。

(文中人物系化名)

现代快报记者 张洁洁

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

十项国家专利

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方)
ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法
ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法
ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 131837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 00956302

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 10097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 10040558.8

13年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下,百万肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

【适用阶段】

- 1、放化疗毒副作用严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放疗,争取带瘤生存



中科灵芝专卖 地址:中央路131-1号 电话:025-83223131

上海著名肿瘤专家来宁免费会诊

治疗肿瘤,有人认为中医好,有人认为西医好,很多人对此莫衷一是。特别是现值盛夏,湿热熏蒸之下,患者生存质量急转直下,治疗效果亦难有起色,患者和家属更易因急生乱,在不同治疗方案间轮换却又浅尝辄止。那么,如何科学地、正确地把握诊疗时机和选择合理的治疗方法呢?

本月7-8日,国内著名中西医结合肿瘤专家,上海华山医院中西医结合科陈响中主任将亲临南京癌协健教基地,就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放疗毒副作用和疼痛、防复发转移、夏季饮食调养等问题指导患者。陈主任指出,治肿瘤策略是关键。肿瘤的治疗是一个长期的过程,就像下棋一样,需要有一个整体的规划和逐步的精

确实实施。近年来,中西医结合治疗已逐渐被人们所重视和应用,但还不够普遍,很多医生还有战略上的错误,轻视中医的扶正治疗,一味地放疗、化疗,虽然解决了一时问题,却往往造成“治疗不当”和“过度治疗”,患者会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能紊乱等副作用,体质严重受损,甚至导致“瘤去人亡”。陈主任表示,治疗肿瘤单纯依靠中医或西医,效果有限,而综合运用中医、西医、生物等治疗手段,效果会大大提高。陈主任从事中西医结合临床治疗肿瘤四十余年,擅长肺、肝、胃、肠、胰、胆管及乳腺、妇科肿瘤的化疗及术后综合治疗方案的制定,特别对中晚期肿瘤的并发症,如肺部恶性胸

水、肝胃腹水、颅内高压、化疗后白细胞减少症有很好的治疗方法。

参与此次免费会诊的肿瘤专家还有江苏省肿瘤医院化疗专家郭娃主任、知名肿瘤专家阙毓冰主任。专家们认为:夏以暑为主气,其在天为热,在地为火,易伤津耗气。盛夏已至,肿瘤患者亟须应变,慎起居、节饮食、调精神、巧调治,以期安全度夏。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。会诊时间:7月7-8日(周六、周日) 8:30-1730 预约热线:025-86897605

夏季肿瘤患者的调养应从饮食开始

夏季天气炎热,雨水较多,暑热之气极易影响人体脾胃的运化功能,从而导致人乏力困倦、胃口不佳、食欲下降。因此,在这个特殊的季节里,一个合理的饮食习惯及治疗方式可以有效缓解上述症状。

上海华山医院陈响中主任提醒,食欲不振易引起蛋白质和微量营养(如维生素C、B族和锌等)的缺乏,饮食中应注意补充。对手术后、正在进行放疗的病人尤其需要重

视,应严格按照正常的饮食规律尽量予以补充,避免因治疗的副作用强烈而减少饮食。漫漫盛夏更应该重视调养脾胃,祛暑祛湿,采用中医中药调理脾胃对肿瘤患者夏季虚症有很大的帮助。

《肿瘤康复与药膳》公益赠书活动同步启动

肿瘤的产生与日常饮食息息相关,届全国肿瘤防治宣传周的副标题即为“饮食与癌症”。为此,南京癌协健教基地特地准备了《肿瘤康复与药膳》一书赠送给参与会诊的患者朋友,希望能够帮助更多的肿瘤患者战胜病魔,走向康复。

- 手术前后:补气养血、恢复体力药膳方等。
- 放疗:升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。
- 康复期:哪些食物能抗癌、防止复发转移的药膳方。
- 中晚期:改善食欲、缓解疼痛、减轻胸腹水药膳方。
- 抗癌气功功法介绍:郭林新气功、内养功、放松功等



由东南大学出版社的《肿瘤康复与药膳》一书,介绍了肿瘤的主要康复措施和各种抗癌药膳,原料易得,操作简单,内容包括:

温馨提示:肿瘤患者及家属可凭病历免费领取,每人限

领一本。由于数量有限,请提前电话预约。 领书热线:025-86897605